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OGGETTO: Adozione prowedimento disciplinare nei confronti del dipendente sig. Margarone
Salvatore.

:LD:RE丁丁ORE GENERALE

PREMESSO che con contestazione di addebito prot. 238/lNT del 23.06.2017, al dipendente sig.

Margarone Salvatore, nato a Palagonia al 07.O2.L952, attualmente in servizio alle dipendenze del
Settore Dighe con mansioni dt"operoio speciolizzoto superiore Area D - porometro 727', d stata
data formale comunicazione dl contestazione di addebito ed awio di relativo procedimento
disciplinare in considerazione del grave episodio verificatosi in data 22.O6.2OL7 denunciato nella
medesima contestazione;

VISTE le memorie difensive depositate dal sig. Margarone Salvatore e assunte al prot. 2054 del

03.07.20L7;

CONSIDERATO che dal contenuto di tali memorie risultano ammessi dallo stesso Margarone i fatti
dedotti nella contestazione di addebito e che il medesimo ha inteso giustificare il contegno
gravemente scorretto assunto nei confronti dell'Amministrazione consortile, dei colleghi e de!
pubblico dichiarando che "i toni che lo stesso ho ovuto nei confronti dello direzione erono tesi ed
ogitoti, dettoti do uno stoto d'onimo comprensibile visto che lo situazione di non percepire
regolarmente gliemolumenti si protroe do diversi onni" e dichiarando altresi che "se nel colloquio
ho moncoto di rispetto oll'Ente o ho offeso lo Dirigenzo, utilizzondo un linguoggio scurrile e poco
ortodosso vogliate essere comprensivi della situozione di grosso difficoltd che stonno
ottraversondo le famiglie, di conseguenzo perdonore l'otteggiomento dovuto a poco luciditd
riflessivo";

CONSTATATO che, dalla data de! contestato episodio, non sono stati comunque riscontrati dallo
scrivente o denunciati dal personale gerarchicamente superiore comportamenti recidivi del
medesimo dipendente o della stessa graviti;



RITENUTO che la condotta accertata legittima !'irrogazione di una sanzione disciplinare in quanto

trattasi di comportamento che, nella sua valutazione complessiva, in palese violazione delle norme
comportamentali sancite sia dal C.C.N.L. sia dal P.O.V., rileva grave insubordinazione, grave

denigrazione dei superiori nonchd mancanza delsenso dell'onore e del senso morale;

RITENUTO che per la graviti della condotta assunta emerge la sussistenza di tutti i presupposti per

l'applicazione della sanzione disciplinare de! licenziamento in tronco contemplata dall'art. 60 del
C.C.N.L per la violazione espressamente indicata al punto c);

CONSIDERATO che e a seguito delle dichiarazioni e delle relative giustificazioni espresse dal
dipendente in argomento nella nota difensiva prot.2054 del 03.07.20t7, si ritiene che il

contestato episodio possa essere altresi ascritto all'ipotesi di minore graviti prevista dall'art. 59

del C.C.N.L. punto L), per le violazioni espressamente indicate ai punti d), e), h) e i), con

sospensione dal servizio sino a tre giorni;

RITENUTO altresi che lo stesso dalla data della rilevata condotta non ha piU assunto
comportamenti recid ivi;

PROPONE

Dl INFIIGGERE, per le ragioni espresse in parte motiva, al dipendente Margarone Salvatore, la

sanzione disciplinare della sospensione dal servizio con privazione della retribuzione per gg. 3 per
aver assunto comportamenti in violazione del!'art. dall'art. 59 del C.C.N.L. punto 1), per le
violazioni espressamente indicate ai punti d), e), h) e i);

Dl TRASMETTERE i! provvedimento disciplinare al dipendente nonchd ai settori Segreteria e

Ragioneria per gli adempimenti conseq

lL DIRET‐「ORE GENERALE:

レ
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ISTRUTTORIA - Pareri a rilevanza interna

Per quanto concerne la regolarit) tecnica il

FAVOREVOLE

responsabile del servizio interessato esprime parere:

!lDirigente Amministrativa

VISTO DI REGOLARITA' CONTABILE

Per quanto concerne la regolarit) contabile si esprime parere: NON COMPORTA

!l Capo Settore Ragioneria
(Dott.ssa Angela Malandrino)

CERTI FICATO DI PU BBLICAZION E

Si certifica che la presente Deliberazio n" n. 4 Aet .O6-o3- 2ot* d stata pubblicata all'Albo

Consorziale dat O7. OQ.2D[+ .'

Caltagirone, li

!l Capo Settore Segreteria
(Dott.ssa Maria Sampirisi)

Lo delibero i pubblicoto sul sito istituzionole del consorzio - sezione Albo Pretorio

E' copia conforme per gli usi consentiti dalla legge.

Caltogirone, li

lL Direttore Generale
(Dott. ing. Fabio Bizzini)

ll.Capo Settore Segreteria
o!\ssa [lta-ria fam pirisi
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